
 Засідання редакційно-видавничої ради 23 вересня 2024 року 

Порядок денний: 
1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ. 

Монографії 

«Професійна підготовка та професійний розвиток педагога: глобальний, 

європейський та національний контексти». Колективна монографія за заг. ред 

Бойченко М.А.;  

Семеног О.М., Плужник Ю.С. «Теорія і практика підготовки вчителя до 

формування читацької грамотності учнів НУШ». Монографія. (Результати 

перевірки. 

Навчальні, навчально-методичні  посібники 

Семеног О.М., Капранов Я.В. «Етика наукового пошуку: філософські, 

мовні аспекти». Навчальний посібник.  

Методичні рекомендації 

Науково-практичне видання «Оцінювання стану ментального здоров'я у системі 

психосоціальної підтримки населення». Укладачі: Калиниченко І.О.,Латіна 

Г.О.; 

Науково-практичне видання «Програма з підтримки ментального здоров’я 

учасників освітнього процесу «Кроки до спокою»». Укладачі: Калиниченко І. 

О., Латіна Г. О., Заікіна Г. Л., Гончаренко С. В., Горєла Т. М.; 

Методичні рекомендації «Стильове сольфеджіо: методичні рекомендації». 

Укладач: Гура В.В. 

Методичні рекомендації до практичних занять з «Еволюційне вчення»  для 

здобувачів освіти спеціальностей 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини) та 091 Біологія першого рівня вищої освіти. Укладач: Торяник В.М.; 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з «Молекулярної біології з основами 

біотехнології» (для здобувачів освіти спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини). Укладач: Торяник В.М. 

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ 

Науковий журнал «Фізико-математична освіта», том 39, №4, 2024; 

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 12 № 7 2024; 

Матеріалів II Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 
«Проблеми сценічного та естрадного мистецтва : актуальні дискурси», 06-07 
червня 2024 року; 

Щорічний збірник наукових праць «Мистецькі пошуки» 1/19, 2024; 

Збірник наукових праць VIII Всеукраїнської студентської науково-практичної 
конференції «Актуальні проблеми спеціальної педагогіки, психології та 
фізичної терапії» 29 травня 2024 р. 

 


